

鹹碟老翻工場搗破 警檢120台燒錄機 可日賺20萬元 3男子被捕

製造色情光碟版集團利用BT（點對點）科技，以兩台電腦在網上直接下載盜版影片，然後連結一百二十台燒錄機燒碟，每台機可即時燒錄五隻碟，估計每日「無本生利」可賺約二十萬元。旺角警區反黑組昨日採取行動，拘捕三名男子，扣查所有工具及一輛客貨車。

本報記者 俞凱穎 吳國洪

BT下載盜版無本生利

被捕三名男子，其中姓胡（二十九歲）及姓張（二十七歲）兩人為工場負責盜錄者；另一人姓林（五十歲），為客貨車司機，負責將包裝紙送往工場。他們涉嫌「藏有淫褻物品以作發布用途」被捕，三人皆有黑社會背景，相信為盜版集團的主腦或骨幹分子。

負責此次行動的旺角警區反黑組第三隊主管洗國明高級督察表示，約一個月前警區情報課同袍接報，指區內有黑幫操控的販賣色情光碟集團，以一條龍方式運作，由製作至零售皆自行負責。情報課向旺角警區助理指揮官（刑事）高樸安報告，反黑組第三隊獲指負責調查。

反黑組調查目標疑人，然後派員跟蹤監視搜集證據，最終鎖定旺角西洋街五號一住宅單位疑為老翻工場。警方調查期間，發現疑人深居簡出，所有窗門皆用黑色膠布封着，從對面大廈難以窺望屋內情況。該單位亦甚少閒雜人出入，以避人耳目，令警方蒐證有一定困難。

經深入追查，警方終掌握該集團的運作時間及方式，認為時機成熟可以採取拉人行動，昨日清晨派出十五名探員喬裝，在大廈埋伏等候機會。至早上六時許，林姓疑人駕車駛至上址，圖將一批包裝封套送上樓時，即時被探員拘捕。在樓上的探員亦趁目標單位的大門打開之際，即時衝入屋控制場面，拘捕兩人。

盜版集團「一條龍」運作

探員搜查單位時，所有電腦器材仍在燒錄盜版色情光碟。經點算後，共檢獲兩台電腦、一百二十台光碟燒錄機（每台可同時燒製五隻光碟）及相關器材，總值約二十萬元。同時發現一萬隻色情光碟，以市價每隻約四十元上下推算，約值四十萬元。估計工場每日可生產約五千隻色情光碟。



▲探員在翻版工場內調查

（本報攝）



▲大批色情光碟充公

（本報攝）



▲探員檢走電腦

（本報攝）



郵局捲閘滑下惹塌閘驚魂 十人被困 由消防員撬門救出



▲發生意外的郵局

【本報訊】沙田第一城郵局昨午發生大門捲閘突然滑下意外，十人被困，消防員撬門救人。

意外現場為沙田第一城郵局，據被困的楊太表示，昨日下午四時五十分左右到達郵局，當時有兩男一女職員及其他市民約十人在內。在等候辦理郵寄手續時，突然聽聞傳來巨響，有人回身查看，發現由人手操作起降的捲閘突然滑下封着大門。由於日前曾發生塌鐵閘事故，衆人成驚弓之鳥，紛紛向職員查問何事。

職員發現捲閘有故障無法開啟，衆人紛紛起鬨，職員即時安撫，表示已通知上級派員維修，但有人需即時離開，始知郵局無後門，有人擔心一旦發生火警或其他意外時，會有生命危險，要求即時報案求助，惟有人拖拖拉拉至案發半個小時後始報案。

青年疑屢扮跳樓呃飲呃食 昨又報警稱想死「騙得」漢堡包餐



▲青年拿着漢堡包餐送院

【本報訊】一名疑經常「扮自殺呃飲呃食」的男子，昨日又走上筲箕灣道一幢唐樓天台危坐及報警，向到場警員及消防員表示肚餓，獲送上一個漢堡套餐後立即返回安全地點。有警員無奈表示，處理這類案事件時「自有要求有得唔畀」。

報案聲稱自殺的青年名胡x聲（二十二歲），在救護車上大快朵頤，在醫院等候檢查時，仍在享用漢堡套餐。消息稱，該男子曾經多次企圖自殺，有時在港島區、有時在九龍區，每次在救援人員到場後便稱肚餓，待送來食物後即返回安全地點進食。



▲廚師無辜被割頸
►警員持盾牌到場



【本報訊】中環威靈頓街一間樓上餐廳昨日發生斬人血案，一名已離職菲籍員工為出櫃問題，揮刀斬傷老闆。廚師見狀勸阻遭割頸，傷口長達三吋，血流如注。兇徒後奪門逃去，兩傷者需送院治療。

兩傷者為廚師施×強（三十二歲），頸部中刀後曾負傷落樓，之後自行前往亞厘畢道港中醫院求醫，其後轉送瑪麗醫院；另一傷者姓文（三十九歲），為餐廳老闆。該餐廳以蠻為賣點，位於威靈頓街三十三號一幢大廈的樓上舖，佔用該層樓的全層。在逃疑兇為菲律賓籍男子，曾是餐廳員工。消息稱，有人早前離職，認為有欠薪未付，曾找老闆商討，一度發生爭執。

昨日下午二時半，菲籍男子返回餐廳再找文姓老闆理論，又再激烈口角，期間有人情緒激動，衝入廚房取出一把呎半長切肉刀，向東主揮刀襲擊，施姓廚師見狀上前制止，混亂間老闆及廚師皆中刀受傷，廚師頸部被利刀割傷濺血，傷口長達三吋，他慌忙負傷落樓，情急下趕往港中醫院求診。兇長達三吋，他慌忙負傷落樓，情急下趕往港中醫院求診。

警員接報大為緊張，部分手持盾牌趕到，先將受傷老闆送往瑪麗醫院治療。受傷廚師其後由港中醫院轉送瑪麗醫院。警員在附近一帶兜截兇徒，惜無發現，正追緝其下落。

婦人攀墻橫越六線捱車撞



▲救護員為女傷者治療

【本報訊】一名婦人昨日凌晨買宵夜後回家歸心似箭，在黃大仙龍翔道竟棄行人天橋不用，直接走出馬路攀石墻橫跨六條行車線，在路中遭疾馳而至客貨車撞及飛彈墮地，頭部重傷，送院期間一度昏迷，經搶救後幸無性命危險。

傷者姓林（五十歲）。車禍現場為龍翔道一五五號永光書院對開，該段馬路來回線各有三條行車線，無紅綠燈設施，途人需使用行人天橋。昨日凌晨四時許，林姓婦人在附近食肆買宵夜後回家，疑食方便攀過路邊欄杆，試圖跑過六條行車線到對面行人路，在爬越路中分隔石墻跳落東行線馬路時，林姓司機（五十七歲）駕駛一輛客貨車沿中線馳駛而至，立即煞車及扭軸閃避，但婦人見狀亦退後躲避，結果客貨車將她撞倒，拋飛數米外墮地頭部受創流血。一名休班消防員駕車經過，落車安慰女傷者及作簡單治理，救護員接報趕抵，將她送院。

旺角掃毒 警檢K仔拉人

【本報訊】警方前晚在旺角奶路臣街破獲一個毒品中心，在單位內檢獲一批俗稱「K仔」的氯胺酮毒品，總值約二萬元，拘捕一名男子並控以販毒罪，昨日上午在法庭提堂應訊。

被捕男子姓張（二十九歲），現場在旺角奶路臣街一間住宅單位，警方在行動中檢獲一百五十克「K仔」毒品、一個電子磅及大批透明膠袋。前晚八時半，旺角警區特別職務隊探員根據線報，掩至上址入屋搜查，檢獲毒品及拘捕一名男子。警方相信有人經營毒品包裝及分銷中心，供應區內娛樂場所。



►探員檢走一批毒品



超市火警

土瓜灣美景街一間位於地庫的連鎖超市，一部開放式雪櫃疑因漏電引發火警，大量濃煙充斥店內，超市職員用滅火筒撲救無效報警，十多人爭相逃離現場，一名女職員吸入濃煙不適，需送院治療。



財困燒炭

一名失蹤數日的中年漢疑經濟困境走投無路，返回北角新東方臺舊居燒炭身亡，警方失蹤人口組探員昨日到上址調查時揭發，在現場檢獲遺書。屍體稍後由仵工昇走。自殺男子馬×成（四十五歲）。